
Volby do zastupitelstva kraje 2024: Exit poll 
Dovolujeme si Vás požádat o vyplnění tohoto dotazníku. Po vyplnění 
prosím vložte dotazník do krabice. Výzkum provádí Masarykova 
univerzita a je zcela anonymní. Prosím, zodpovězte všechny otázky. U 
vybrané možnosti udělejte křížek. Děkujeme za Vaši spolupráci! 
 

Q1Když vezmete v úvahu všechny okolnosti života, vyvíjí se 
dle Vás situace v Jihomoravském kraji správným směrem? 

rozhodně ano 1 2 3 4 5 rozhodně ne 
 

Q2. Kterou stranu nebo hnutí jste dnes volil/a? 
 10 SPD, Trikolora, PRO a Svobodní 

 13 Za Moravu! 

 15 Demokratická strana zelených – Za práva zvířat 

 16 PŘÍSAHA  

 20 Starostové pro jižní Moravu 

 21 Česká pirátská strana 

 29 Koruna Česká 

 33 Lepší život pro lidi …  

 38 Nestraníci pro jižní Moravu 

 39 ANO 2011 

 53 Hlas Moravy (Strana zelených, SEN21, Idealisté, LES) 

 57 STAČILO! (KSČM, ČSSD, ČSNS, SD-SN, Domov) 

 70 Sociální demokracie 

 86 Nový směr 

 90 Spolu – ODS, KDU-ČSL, TOP 09 
 

Q3. V politice lidé někdy hovoří o pravici a levici. Kam 
byste na této stupnici zařadil/a stranu, kterou jste volil/a? 

Levice 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Pravice 
 

Q4. Kdy jste se rozhodl/a jak budete hlasovat? 
1 před více než 3 měsíci 2  před více než 2 týdny 

3 v posledních 2 týdnech 4  v posledních 2 dnech 
 

Q5. Kdo je podle Vás ideální kandidát na hejtmana 
Jihomoravského kraje? 

 1 P.Fajmonová 2 J. Grolich 3 Z. Koudelka 
4  J.H. Leitnerová 5  F. Jukl 6  I. Solařová 
7  B. Štefan 8  J. Vitula 9  P. Vokřál 

někdo jiný:  ………Q5j……………………………. 
 

Q6. Vzpomenete si na jméno stávajícího hejtmana? 
  ……………………………………… 
Q7. Nakolik důvěřujete radě Jihomoravského kraje? 

velmi důvěřuji 1 2 3 4 5 vůbec nedůvěřuji 
Q8. Jak moc se v současné době zajímáte o politiku? 

Q8a) o politiku v ČR 
velmi se zajímám 1 2 3 4 5 vůbec se nezajímám 
Q8b) o politiku v Jihomoravském kraji 
velmi se zajímám 1 2 3 4 5 vůbec se nezajímám 

Q9. Jakou práci odvedla rada kraje v oblasti: 
Q9a) pandemie Covid-19 
velmi dobrou 1 2 3 4 5 velmi špatnou 
Q9b) integrace ukrajinských uprchlíků 
velmi dobrou 1 2 3 4 5 velmi špatnou 
Q9c) řešení energetické krize 
velmi dobrou 1 2 3 4 5 velmi špatnou 
Q9d) protipovodňová opatření 
velmi dobrou 1 2 3 4 5 velmi špatnou 
Q9e) zajištění míst na středních školách 
velmi dobrou 1 2 3 4 5 velmi špatnou 
Q9f) řešení následků tornáda 
velmi dobrou 1 2 3 4 5 velmi špatnou 

Q10. Jak pro Vás osobně byla ve volbách důležitá tato 
témata: 

Q10a) řešení pandemie Covid-19 
velmi důležité 1 2 3 4 5 vůbec ne důležité 
Q10b) řešení následků tornáda 
velmi důležité 1 2 3 4 5 vůbec ne důležité 
Q10c) integrace ukrajinských uprchlíků 
velmi důležité 1 2 3 4 5 vůbec ne důležité 
Q10d) řešení energetické krize 
velmi důležité 1 2 3 4 5 vůbec ne důležité 
Q10e) protipovodňová opatření 
velmi důležité 1 2 3 4 5 vůbec ne důležité 

 

Q11. Kdo byl podle vás nejdůležitějším orgánem při řešení 
následků tornáda (z finančního i logistického hlediska)? 

1 vláda ČR 2 hejtman 3 Jihomorav. kraj 
4 starosta obc 5 obec 6  neziskové org. 
7 Min. pro místní rozvoj        někdo jiný: …Q11j 

 

Q12. Kdo byl podle vás nejviditelnější postavou po tornádu 
1  A. Babiš 2 A.Schillerová 3 K.Dostálová 
4  J. Hamáček 5 J. Maláčová 6 J. Grolich 
7  starosta obc někdo jiný…q12j........................ 

 

Q13. Jak závažně byla vaše domácnost zasažena tornádem 
minimálně 1 2 3 4 5 velmi závažně 

 

Q14.Jakou práci odvedli tito aktéři při řešení následků tornáda 
Q14a) premiér Andrej Babiš 
velmi dobrou 1 2 3 4 5 velmi špatnou 
Q14b) ministři za ANO (finance, místní rozvoj, doprava)  
velmi dobrou 1 2 3 4 5 velmi špatnou 
Q14c) ministři za ČSSD (vnitro, zemědělství, práce …) 
velmi dobrou 1 2 3 4 5 velmi špatnou 
Q14d) vláda Petra Fialy 
velmi dobrou 1 2 3 4 5 velmi špatnou 
Q14e) hejtman Jihomoravského kraje 
velmi dobrou 1 2 3 4 5 velmi špatnou 
Q14f) starosta obce 
velmi dobrou 1 2 3 4 5 velmi špatnou 

 

Q15. V roce 2021 se konaly volby do Poslanecké 
sněmovny. Vzpomenete si, kterou stranu jste volil/a? 

1  voleb jsem se nezúčastnil/a 
2  ANO  3  ČSSD 4  Piráti + STAN 
5  KSČM 6  Přísaha 7  SPOLU 
8  SPD Jiná strana:  ……Q15j…….. 

 

Q16.Kam byste se osobně zařadil na škále levice-pravice? 
Levice 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Pravice 

 

Q17. Jaké je vaše nejvyšší ukončené vzdělání? 
1 bez vzdělání nebo základní 2 střední bez maturi 

3 středoškolské s maturit, VOŠ 4  vysokoškolské 
 

Q18. Jaké je vaše zaměstnání? 
1 zaměstnavatel(ka) 2  podnikatel(ka), OSVČ 

3 zaměstnanec (nemanuální) 4  zaměstnanec (manuál) 

5 rodičovská dovolená 6 nezaměstnaný/á 
7 důchodce (starobní,invalidní 8 student(ka) 

Q19. Mohl/a byste se, prosím, zařadit do jedné z věkových 
kategorií uvedené níže? 

1 18–21 let 2 22 – 40 let 3 40 – 65 let  4 65 a více  

20. Jste:  1 muž    2 žena 


